AAMIANOZ I'TANNHZX > MAOGHMATIKA ITPOZANATOAIZMOY < I'' AYKEIOY

MAOGHMATIKOZ

Epyacia 1"| Na ppcite Tnv Tapdywyo Twv TApAKATW OUVAPTACEWY :
@) Fx) =x* -3 +2x—1 , P) f(x)=2x’ +Inx——~ , y) fx)=x’e" , 8) f(x)=—"%
X I+nux
€) f(x)=3¢x+4x 2 , om) f)=xenux , O fx)=——, n)fx=—-r.
Inx 1+¢*
Epyacia 2"| ‘Opoia kai Twv oUVAPTAGEWY :
x? 1 In x 12 6 4 3
a) f(x)= , P X)) =Vx+— , y) fX)=— , 8) f(X)=———t— -,
)()X2+1 p) £(x) I v)()Xz )()xx2 ER—
g) f(x)= ! +L , oT) f(x)= Inx ., 0 f(x):e - , n) f(x)=x*vxInx .
GLVX TUX I+Inx e* +1
Epyacia 3"| Na ppcite , dmou opileTai , Thv Tapdywyo TwvV TAPAKATW OUVAPTACEWY :
1
x’—-x*+x, x>0 x'nux, x<0 —, x(0
a) f(X)Z{ . B) f(x)=1 .Y f()=11-x .
2x\/;+nux, x(0 X, x)0 nux+1, x>0
Ix, 0<x(
3) fx)=x|x| , &) f=[x"-2x , o7) fx)=142435 . D) =x|x7-3x] .
—, xl
p )
E . an| - ([ mm . , . ([ nn
pyacia 4"| Eotw g: D) — R, mapaywyioiyn , kai nh ouvdpTnon f: YD) —->R pe
f(x):M , O0TTov f’(szo . Av g(szo , UTtoAoyioTe Thv g’(ﬁj .
g(x) 4 4 4
B 3 . . ror
Epvacﬂa ?" Av f(x)=3 . Kal g(x)= Jx , va TpoadiopioeTe TIC Tapaywyoug f'. g’ Kai
I-x 1+vx

Epyaocia 6"

Epyacia 7"

EYAAO EPTAZIAZ

ENOTHTA : «Kavévec mapaywyionc»

eerdoTe av 1oxvel f'(x)=g'(x) .

Av f(x):6x—2+l, va amodeifeTe 6T yia kdBe x e R” 10xVel x-f'(x)+f(x)=12x-2.
X

3x*+3 Kal (X)_3|X|+3+3|X|—3
o1 BT

Aivovrai o1 ouvapThoeig f kai g pe TOmo f(x)=

!

va amodeifere o1 f'(x)=g'(x) .
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AAMIANOY I'TANNHX MAGHMATIKA ITPOZANATOAIZMOY I''" AYKEIOY
MAGHMATIKOZ — - :

Epyacia 8" Av f,g mapaywyioipeg ato x, =0 kai f'(0)=-1, g'(0)=2, f(0)=-1, g(0)
f(x)g(x)—Z

x—0
X

amodeifeTe 611 : lim =0 .

Epyacia 9"| Av f,g:(0,+00)—(0,+) eival ouvapTACEI TAPAYWYIOIHEG OTO X, =1 Kal yid KAOe

€(0,+0) 10xVel 1 e'f(x)—g(x)Inx =ae*g(x) 6moU aeR , va deifeTe OTI:

Fe() -t =2

€

Xo

Epyacia 10"| Av f(x)=x’" ,va ppeBei 0 x,eR wore: f'(x,)=¢

Epyacia 11"| Av f(x)=x"—-(a—-B+1)x—(a+p) , va ppeBolv Ta o,BpeR , wote : f(-1)=f'(1)=0

2x* —6x7, x(0
2x”-6x", x>0
ouvéxela ato onpeio x, =0 Tnv ouvdpThon ' .

.Na e€eTtdocTe w¢ mpo¢ T

Epyacia 12"| Aivetai n ouvdpthon: f(x) :{

Epyacia 13"| Av ol f,g:R — (0,+0) eival ouvapTACEIG TTApaywyioies oTo x, =0 Kai yid kdOe

x e R 1oxUel : f(x)ovvx =e*g(x)-3g(x)ovvx , va dei€eTe oT1 ¢
£(0)g(0)-£(0)g'(0)=¢*(0) -

Epyacia 14" | Aivovrai dUo ouvapThoeig f,g:R — R, mapaywyioigyeg oTo onpeio x, =0, £éTol WoTe

g'(0)=12. Emiong yia kdBe x e R 10xVel : g(x)=2e"f(x). Na deifeTe oTI:
f'(0)=6—-1(0).
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